

合肥劳模公园年内或开建

记者 沈娟娟

记者昨日从合肥市政府与市总工会第13次联席会议上听到了一个好消息：劳模主题公园力争今年年底前开建。

劳模公园落户瑶海区呼声最高

“从城市建设来说,东南方向也确实需要建设一个公园。”合肥市委副书记、市长张庆军从城市发展的角度表达了自己的看法。

“合肥工业立市成效明显,瑶海区作为过去计划经济的工业区,工业历史沉淀厚重,这个劳模主题公园建议放在瑶海区。”合肥人社局相关负责人提出了自己的想法。

合肥市规划局局长王爱华表示,如果将劳模公园建在瑶海区,也同时可以当成合肥市工业文明的记忆公园,“初步规划方案请有关设计院做了,希望能尽快落实。”

劳模公园年内或开建

对于合肥市劳模公园的进展,张庆军

也列出了时间表,“抓紧时间进行科学论证和选址,争取年内开建,上半年争取把前期工作等搞完。”

不过,张庆军也在现场给合肥市相关部门的负责人打了个预防针。

“劳模主题公园,不能简单地搞几张劳模的图片或者建几个雕塑,既要树立劳模形象,体现崇尚劳动的精神,也要跟市政建设、群众休闲和体育锻炼等结合起来,需要动一番脑筋。”张庆军透露,这个主题公园不能做成一般的公园或游园。

“巢湖菜”将注册成商标

星报讯(实习生 吴艾琳 记者 董艳芬)“巢湖菜”将拥有自己的注册商标。记者昨从巢湖市餐饮烹饪协会获悉,上周,该协会已递交“巢湖菜”注册商标申报材料,按申报程序,最快在明年年初,“巢湖菜”将以商标的方式出现在市民餐桌上。

据介绍,巢湖市相关部门经过初步调研,筛选出了带有姥山、鼓山、中埠、半汤等地方名称、地方特色十分显著的9道菜随同“巢湖菜”申报。

巢湖市餐饮烹饪协会表示,巢湖菜作为知名的地域性特色菜系,通过商标注册保护,可以在全国范围内享有独一无二的优先权利,是目前对巢湖菜品牌最全面、最大化、最有力度保护的方式。

为工人建书屋或成合肥市民生工程

星报讯(记者 沈娟娟)“职工书屋已成为职工学习、休闲的主要场所,恳请政府给予支持。”昨日联席会议上,相关负责人建议。

合肥市财政局相关负责人表示,为工人建书屋可以纳入今年市民生工程项目之一。

“争取列入2013年合肥市的民生工程。”张庆军现场表态,对职工书屋建设会计划安排、分点实施,争取2013年或以后

列入民生工程的清单。

不过,对于职工书屋的建设,张庆军也有自己的想法。“千万不能建成一个封闭的,变成一个小黑屋。”张庆军希望,职工书屋要体现开放,不管是本单位的职工,周围的企业职工都可以去。

张庆军还现场支招,就连职工书屋的系统今后也要开放,图书在合肥市图书馆、区

图书馆、高校之间流动,“一个地方一两个月,让合肥市民不断有新书看。”

有人建议,在合肥规模以上的企业建设更多的职工书屋,张庆军则认为中小企业的的需求更强烈,可以采用和标准化厂房、公租房等联合的方式建设职工书屋,“多干雪中送炭的事情,少干或者不干锦上添花的事情。”

妻子陷传销不愿回 丈夫街头以死相逼

星报讯(记者 祁琳)从河南许昌到安徽合肥,李先生一路上都在思考,如何劝妻子回家。但等他找到妻子后,妻子却死活不愿意跟他回去,李先生走到马路中央,以死相逼。

1月25日上午9时左右,史河路上一位女士报警称,她丈夫李先生想不开要寻死。接到报警后,辖区民警赶紧前往,见到这位女士后,问一下基本情况,但女士始终不愿说。

之后经过协调,女士称自己姓尚,她丈夫李先生从老家过来,想要她回家照顾孩子,但她一年前来到合肥,不仅没回去过,还电话“邀请”家乡的亲戚朋友来“做生意”发展下线。李先生知道传销的危害,找到尚女士后,要求其回家,但尚女士一心想“发财”,不愿回家,没想到李先生竟然冲上马路中间,要以死相逼。

出狱仅一天又伸“贼手”

星报讯(记者 范竹标)出狱才一天,手痒痒的董某就开始在省城临泉路附近一家网吧踩点,寻找目标,岂料这一切被守候多时的民警看在眼里。1月27日晚,正当董某准备“下手”偷电动车时,被民警逮住个正着。

当晚20时许,龙岗派出所巡逻民警接到报案称,位于临泉路附近某网吧门口,有个中年男子形迹可疑。民警着便装迅速赶至现场,查看网吧监控,发现那名中年男子在网吧门口徘徊一段时间,便离开了。民警分析,该中年男子可能是为踩点而来,决定设

伏蹲守,远远地盯着他。果不其然,大约1个小时后,该中年男子再次返回网吧门口,他不时地四下张望,悄悄靠近一辆电动车,用脚踢了一下车子,见报警器没有响后,便俯身掏出一把钳子,开始剪车锁。正当该中年男子快要得手时,蹲守民警一拥而上,将其摁倒在地,并戴上手铐。

经审查,该中年男子董某曾因盗窃被判刑2年,没想到刚“出宫”,就又偷盗。“我们也感到惊讶,他才出监狱一天,就又偷东西!”办案民警说。



连日来,合肥市瑶海城区管局在火车站广场开展以“红红火火过大年”为主题的大型春运志愿服务,活动中,“春运志愿服务便民服务站”的志愿者们准备了新鲜可口、品种丰富的营养早餐,过往的旅客凭着手中的火车票就可以免费领取到放心的营养早餐。据了解,活动将一直持续到春运结束。 解琛 戴斌 倪路文/图

清理垃圾摔断手臂 公司不管不问

星报讯(记者 祁琳)合肥市民王女士日前致电本报热线称,她是一名保洁员,负责一个小区楼道的清扫工作,去年11月4日,她在工作中,发现楼道中有一箱垃圾,提着比较重,便想通过电梯运送出去,没想到到了一楼时,不小心滑倒,导致手臂骨折。“现在我在家里养伤,公司也不

管不问。”

随后记者联系上王女士所在的保洁公司,一位朱班长称,保洁公司没有与王女士有任何的劳动合同,“当时她本身腿部有伤,我们也考虑到让她休息一段时间再上班,可她自己说过,家庭困难,出了事,跟公司没有关系,况且这个拖纸箱垃圾的活,

也不是我们要她干的。”

对此,12348法律援助热线一位律师称,虽然王女士与公司没有任何劳动合同,但是已经有了事实的劳动关系,可以鉴定工伤,“鉴定后有两种解决方式,一种可以协商解决,另外一种就是可以到劳动部门申请劳动仲裁,医药费要全部赔偿。”

安徽江河技术有限公司10%股权转让公告

根据有关法律法规规定,安徽省产权交易中心受安徽省厚德物资有限责任公司委托对其持有的安徽江河技术有限公司10%股权进行公开挂牌转让。具体公告如下:

一、转让标的企业基本情况

1. 转让方:安徽省厚德物资有限责任公司
2. 转让标的:安徽江河技术有限公司10%股权
3. 转让标的企业基本情况(详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn)

二、转让标的企业股权结构情况(详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn)

三、内部决策、行为批复情况(详见安徽省产权交易中心网站)

四、转让标的资产评估备案情况(详见安徽省产权交易中心网站)

五、受让方基本条件(详见安徽省产权交易中心网站)

六、公告期限

自公告之日起30个工作日(2013年1月29日至2013年3月14日)。

七、挂牌价格

人民币30万元。

八、受让登记(详见安徽省产权交易中心网站)

九、交易方式

在不改变挂牌条件的前提下:

1. 公告期内,如只产生一个意向受让方,采取协议方式撮合交易;
2. 公告期内,如产生两个或两个以上意向受让方,采用电子竞价方式撮合交易。

十、特别事项说明(详见安徽省产权交易中心网站)

十一、联系方式

联系人:高翔
联系电话:0551-62871617
传 真:0551-62871600

特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一三年一月二十九日

专业 让生活更简单

新年新style, 抢礼脑电话!

1月-3月到期未投保私家车主

平安直销车险

无须投保 来电询价就送

燃油宝

(赠送礼品以实物为准)

礼品介绍

- 减少发动机过运行的摩擦, 保护及延长发动机寿命
- 提高燃油经济性, 经常使用可降低油耗
- 加强清洗发动机, 提升车辆动力
- 减少温室气体排放
- 产品安全可用于任何汽油类车辆

快快来电 抢礼品吧: **4008 000 000** 转1号键

全国服务热线: 95511 全国电话报价: 4008-000-000 网络自主报价: 4008 000 000.com